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Η μνήμη των Αγίων Αναργύρων στην Ακρόπολη 
Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Την ιερά μνήμη των Αγίων Αναργύρων, στην Άνω πόλη της Θεσσαλονίκης 
εόρτασε σήμερα ο ομώνυμος ιερός ναός που βρίσκεται μέσα στα 
“κάστρα”, στην ιστορική Ακρόπολη της Θεσσαλονίκης.

Του πανηγυρικού εσπερινού προεξήρχε ο Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Θεσσαλονικης 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. Ιάκωβος Αθανασίου πλαισιούμενος από ιερείς και 
διακόνους της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Στο θείο κήρυγμα αρχικά μετέφερε τις ευχές του Παναγιωτάτου και στη συνέχεια 
αναφέρθηκε στο βίο των ιαματικών Αναργύρων, τη προσφορά τους στην υγεία του 
σώματος και της ψυχής και προέτρεψε να μιμηθούμε το παράδειγμα τους στη 
μαρτυρία της πίστεως. Πολλοί πιστοί συμμετείχαν στην ακολουθία παρά τον 
καύσωνα της ημέρας καθώς και πολλοί ασθενείς προσέτρεξαν στους θεραπευτές 
αγίους προσευχόμενοι για το πολύτιμο αγαθό της υγείας.

Ακολούθησε η αρτοκλασία και στο τέλος ο προϊστάμενος του ιερού ναού 
Αρχιμανδρίτης Γρηγόριος Παπούλας ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη 
Θεσσαλονίκης, τον Πρωτοσύγκελλο της Ι.Μ. , τους ιερείς και τους διακόνους που 
συμμετείχαν στο πανηγύρι, τους ιεροψάλτες που στολισαν τα αναλόγια καθώς και 
όλους τους πιστούς που παρευρέθηκαν στην πανήγυρη.

Ακούστε την ομιλία εδώ: 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2020/06/omilia-1.m4a

 

Μετά το περας του εσπερινού ο προϊστάμενος δεξιώθηκε κλήρο και λαό στο 
ενοριακό κέντρο του ναού.

Τα ιερά αναλογία διακόνησαν οι μουσικολογιώτατοι κ. Βασίλειος Βασιλείου και κ. 
Λουκάς Κασιάρας πλαισιούμενοι από πρωτοψάλτες και ιεροψάλτες της πόλεως.

Αυτή τη στιγμή προσέρχονται ακόμα στο ναό πιστοί τηρώντας τα προβλεπόμενα 
μέτρα για να ανάψουν ένα κερί στη χάρη τους.

Αύριο θα κορυφωθούν οι λατρευτικές εκδηλώσεις με την ακολουθία του Όρθρου 
και την πανηγυρική Θεία Λειτουργία.
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